

III.

Iktatószám: PH/926-2/2020.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete

PÉNZÜGYI-ELLENŐRZŐ- KÖZBESZERZÉSI BIZOTTSÁGA

2020. február 12-én megtartott
nyílt, soros üléséről

14/2020.(II.12.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Jegyzőkönyv megállapítására	hitelesítő	személyének
15/2020.(II.12.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Napirend elfogadására		
25/2020.(II.12.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Javaslat a Jászladány, Kossuth Lajos u. 149. szám ingatlan előtti közvilágítás elutasítására	kiépítésének	
26/2020.(II.12.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde felhalmozási kiadásainak csökkentésére		
27/2020.(II.12.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Javaslat az önkormányzat kiadásainak csökkentésére	felhalmozási	
28/2020.(II.12.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Javaslat az önkormányzat kiadásainak csökkentésére	felhalmozási	
29/2020.(II.12.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Javaslat az önkormányzat kiadásainak csökkentésére	felhalmozási	
30/2020.(II.12.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében a bevételek növelésére		
31/2020.(II.12.)	számú	Pénzügyi-	Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetési		

Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	Bizottság	tervezetében a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár bevételeinek növelésére
32/2020.(II.12.) számú Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	Pénzügyi-Bizottság	Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár bevételeinek növelésére
33/2020.(II.12.) számú Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	Pénzügyi-Bizottság	Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében az önkormányzat kiadásainak növelésére
34/2020.(II.12.) számú Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	Pénzügyi-Bizottság	Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében a felhalmozási hiány megjelenítésére a rendkívüli támogatások során
35/2020.(II.12.) számú Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	Pénzügyi-Bizottság	Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetének módosítására

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2020. február 12-én Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület **PÉNZÜGYI-ELLENŐRZŐ-KÖZBESZERZÉSI BIZOTTSÁGA n y í l t, s o r o s, képviselőkkel kibővített** ülésén a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak:

Tóth Imre elnök
Bajzáthné Bertalan Ildikó
Bertalan László
Gyárfás Lajos
Drávuczné Karkus Zsuzsanna
Major Antal
Tálas János

7 fő bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelenlévők:

Lovász Imre	jegyző
Bertalanné Drávucz Katalin	polgármester
Bagi Zsolt Arnold	alpolgármester
Mezei Norbert	pénzügyi osztályvezető
Vinczéné Gál Éva	igazgatási osztályvezető
Seresné Lados Éva	képviselő
Lajosné Kiss Klára	intézményvezető
Müllerné Braun Erika	intézményvezető
Kun Adrienn	mb. intézményvezető
Göröcs László	mb. intézményvezető
Polgárné Bágyi Mária	OMSZK közalkalmazott

Tóth Imre elnök: Tisztelettel köszönti a bizottság tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 7 tagjából mind a 7 fő jelen van, az ülés határozatképes. Javasolja, hogy a bizottság üléséről készült jegyzőkönyvet Gyárfás Lajos hitelesítse.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök: szavazásra teszi ki az, aki elfogadja Gyárfás Lajost jegyzőkönyv hitelesítőnek? A bizottság **7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** és a következő határozatot hozza:

14/2020. (II.12.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata Jegyzőkönyv hitelesítő személyének megállapítására

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-
Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a 2020. február 12-i Pénzügyi-Ellenőrző-

Közbeszerzési Bizottsági ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Gyárfás Lajost jelöli ki.

Erről értesül:

1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság

Tóth Imre elnök: A meghívót, és a napirendi pontokhoz tartozó előterjesztéseket mindenki megkapta írásban. Kérdezi, van-e javaslat a napirend kiegészítésére, módosítására?

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi, ki fogadja el az egy zárt és két nyílt napirendi pontból álló napirendet, melyet a bizottság **7 igen szavazattal egyhangúlag elfogad** és a következő határozatot hozza:

**15/2020. (II.12.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata
Napirend elfogadására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a **2020. február 12-i soros ülés** napirendjét a következőképpen fogadja el:

N a p i r e n d :

Zárt ülés:

- 1./ **Előterjesztés az önkormányzat intézményvezetőinek béremelési lehetőségére**
Előadó: Tóth Imre képviselő

Nyílt ülés:

- 2./ **Előterjesztés a Jászladány, Kossuth Lajos u. 149. szám ingatlan előtti közvilágítás kiépítésére**
Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester
- 3./ **Előterjesztés az Önkormányzat 2020. évi részletes költségvetésének megtárgyalására**
Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester,
Mezei Norbert pénzügyi osztályvezető

Erről értesül:

1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság

Tóth Imre elnök: Az 1. napirendi pont megtárgyalására zárt ülésben kerül sor. Megkéri az intézményvezetőket, hagyják el a termet.

A Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság zárt ülésén megtárgyalja az 1. napirendi pontot. Ezt követően az intézményvezetők visszatérnek a terembe.

Tóth Imre elnök: A **2. napirendi pont** megtárgyalását nyílt ülésben folytatják.

2. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés a Jászladány, Kossuth Lajos u. 149. szám ingatlan előtti közvilágítás kiépítésére

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester

Tóth Imre elnök: Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezi Bertalanné Drávucz Katalin polgármestert kívánja-e kiegészíteni, összefoglalni az írásos anyagot?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Több esetben érkezett jelzés az önkormányzat felé, hogy adott esetben egy meglévő villanyoszlopra szeretnének lámpatestet a lakosok, vagy pedig villanyoszlopot szeretnének lámpatesttel együtt, mert nincs megvilágítva egy bizonyos utca, vagy utcarész. A Városi Bizstró előtti oszlopállítási javaslat Bertalan László képviselő munkaterv javaslatai között szerepelt. Mivel az árajánlat alapján ennek költsége meghaladja azt az összeget, amelynél még polgármesteri hatáskörben hozhat döntést, így szükséges volt a bizottság és a Képviselő-testület elé hozni. Az árajánlatból látszik, hogy a Városi Bizstró előtt a közvilágítási hálózatot úgy tudnák bővíteni, hogy két oszlopot állítanának, természetesen lámpatesttel együtt, amelynek költsége összesen 860.000.- forint + Áfa. Azért gondolták, hogy most tárgyaljanak róla, mert így a költségvetésbe ezt az összeget már be tudják építeni.

Bertalan László: Azért javasolta, mert arra a területre elég sűrűn kell a rendőrséget riasztani. Van is ott két kamera kihelyezve, azonban sötétben értékelhetetlen felvételeket készít. Ezért javasolta, hogy kérjenek árajánlatot, azonban nem gondolta, hogy ekkora költséget jelent. Jó lenne, de nem kell minden áron. Nem tudja, hogy mennyire indokolt a két oszlop, csak egyre gondolt.

Major Antal: Nem tudja, hogy mennyi oszlop van ott, de talán olcsóbb megoldás lenne, ha meglévő oszlopra tennének erősebb világítást, hogy a kamera szempontjából is megfelelő legyen.

Bertalan László: Van ott egy önkormányzati ingatlan, ha oda helyeznének világítást, az megfelelő és olcsóbb lehetne.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: 2018. januárjában kértek két oszlop és lámpatest kiépítésére árajánlatot, amely költsége 690.000.- forint + Áfa volt akkor. Az sem volt sokkal kevesebb, de indokolt volt.

Major Antal: Tekintettel a költségvetés helyzetére nem javasolja.

Tóth Imre elnök: Nem lehetne egy éjszakai látófény vetőt felszerelni a kamera mellé, az lehet, hogy olcsóbb lenne.

Bertalan László: A bizstró előtti résszel van gond, azt pedig már nem világítaná meg.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Kérdezi Göröcs László mb. intézményvezetőt, hogy milyen megoldást tud javasolni, esetleg a Városi Bizstró melletti önkormányzati lakás oldalára felszerelhetnének egy mozgásérzékelős lámpát.

Göröcs László: Az ott található önkormányzati ingatlanon jelenleg nincs áram, azt újra kell szerelni. De a falra fel lehet tenni, és alkonykapcsolóval ellátni. Fel lehet tenni egy led lámpát, amelyek kis fogyasztással, de igen nagy fényhatással rendelkeznek.

Tóth Imre elnök: Meg kellene nézni ennek a lehetőségeit. Kérdezi van-e valakinek további észrevétele, javaslata a napirendi ponttal kapcsolatban?

Hozzászólás javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi ki az aki, a Képviselő-testületnek nem javasolja a Jászladány, Kossuth Lajos u. 149. szám ingatlan előtti közvilágítás kiépítésére érkezett árajánlat elfogadását, melyet a bizottság **7 igen szavazattal egyhangúlag elfogad** és a következő határozatot hozza:

**16/2020. (II.12.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata
Javaslat a Jászladány, Kossuth Lajos u. 149. szám ingatlan előtti közvilágítás kiépítésének elutasítására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek nem javasolja a Jászladány, Kossuth Lajos u. 149. szám ingatlan előtti közvilágítás kiépítését. Továbbá javasolja, hogy a NÜVI mb. intézményvezetője mérje fel és tegyen javaslatot a terület megvilágításának lehetőségeire.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

3. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés az Önkormányzat 2020. évi részletes költségvetésének megtárgyalására

Előadó: Bertalanné Drávcz Katalin polgármester,
Mezei Norbert pénzügyi osztályvezető

Tóth Imre elnök: Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezi Mezei Norbert pénzügyi osztályvezetőt, kívánja-e összefoglalni, kiegészíteni az írásos anyagot?

Mezei Norbert: Az ide vonatkozó jogszabályok alapján elkészítették az előterjesztést az intézményvezetőkkel közösen. Ahogyan az írásos anyagból is látszik, a bevételi főösszeg 1.364.774.536.- forint, a kiadási főösszeg 1.428.848.886.- forint. A működési bevételek esetében 10.564.007.- forint többlettel számolhatnak, viszont a felhalmozási hiány 74.638357.- forint. Így az előterjesztés 64.074.350.- forint hiányt állapít meg. Az állami támogatások esetében a szociális otthonnál és a polgármesteri hivatalnál történt emelkedés. Az igénylések és a létszám adatok alapján ennyi normatívát tudnak számolni jelenleg. A saját bevételekkel kapcsolatban még a tavalyi év végén döntött a Képviselő-testület, jelentősebb emelés az Ozoróczky Mária Szociális Központnál volt. Az adóbevételeket az előző évi teljesülések alapján tervezték. Egy TOP-os pályázat fut még, azzal még tovább is foglalkozni kell. A létszám adatok adottak, a NÜVI-nél egy korábbi testületi döntés alapján két fővel emelkedett a létszám. Kötelező tartalékként 1,5 millió forinttal számoltak, amelyet év közben fel lehet majd használni. Az előterjesztés tartalmazza még az intézmények szokásos tábláit,

amelyből látható, hogy a kötelező és nem kötelező feladataik milyen bevételi és kiadási sorokat eredményeznek. Amennyiben valakinek kérdése van, szívesen válaszol.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: A felhalmozási cél szerinti hiány 74 millió forint, ez miből származik?

Mezei Norbert: A 13-as mellékletben van felsorolva az összes felhalmozási kiadás.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Ebből hogyan jön ki ez az összeg?

Mezei Norbert: Úgy, hogy van bevétel is, de azt a tábla nem tartalmazza, az a pénzmaradványos táblázatban van, de minden pénzmaradvánnyal számoltak.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Végig kellene menni a táblázaton, hogy melyek azok a felhalmozási kiadások, amelyeknek van bevétel oldala is, mert azokat nyilván nem kell csökkenteni, vagy lehúzni.

Mezei Norbert: Az OMSZK-nál van, a TOP-os pályázatnál és a járda pályázatnál van bevételi oldal, az összes többinél nincs. De már vannak olyan döntések, amelyek be lettek építve. Összesen 102.367.525.- pénzmaradvánnyal számoltak, amelynek egy része működési, más része felhalmozási.

Major Antal: Tehát ez a maradvány már be van építve, és még így is van 74 millió forint hiány?

Mezei Norbert: 64 millió forint hiány van.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: A játszóteret kell felújítani vagy nem?

Göröcs László: A vizsgálat alapján fel kell újítani.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: A tervezett 3 millió forint ezt fedezi?

Mezei Norbert: Úgy tervezték be a 3 millió forintot, hogy teljes játékcserét végeznek, tehát nem felújítás lenne. A csere az kisebb összeg lenne.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: A Dózsa György utcai járdaépítés nincs benne pályázatban?

Mezei Norbert: Nincs benne.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Úgy gondolja, azt később bele tudnák tenni majd pályázatba.

Major Antal: Szükséges a Művelődési Házban a székek cseréje és a felújítás?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Igen, az már folyamatban van.

Tóth Imre elnök: A kerékpárúthoz kapcsolódó tervezési díj mit takar?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: A kerékpárút használatba vételéhez szükséges rendezni a telkeket, a földmérő összhangba hozza a tulajdonjogokat.

Lovász Imre jegyző: Magának a kerékpárútnak is egy külön helyrajzi számot kell majd adni, addig nem kap használatba vételi engedélyt.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: A Művelődési Háznál a nyílászáró cseréről van testületi döntés.

Kun Adrienn: Igen, az érdekeltségnövelő pályázatból megy.

Major Antal: A fedett biciklitárolóval mi a helyzet az óvodában?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Az a bérmegettakarítás terhére valósul meg.

Lajosné Kiss Klára: Azért lett betervezve, hogy világosan lássák mekkora költség.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Ha a bérmegetakarítás terhére valósul meg, akkor itt nem kell hozni.

Bagi Zsolt Arnold: Mennyi iparűzési adó bevételt terveztek?

Mezei Norbert: A tavalyi teljesüléssel számoltak, ami 120 millió forint.

Vinczéné Gál Éva: Úgy gondolja, hogy számolhatnak még 20 millió forinttal.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: A hiányt még növeli a zárt ülésben meghozott döntés is, azt még hozzá kell adni.

Tóth Imre elnök: Végig kellene menni a 13-as mellékleten, és megnézni, hogy mit hagyjanak benne. Az első az Ozorócky Mária Szociális Központ, ahol 7,7 millió forintot terveztek, de ennek meg is van a bevételi oldala, az intézmény költségvetésében benne van. A Művelődési Ház esetében elhangzott, hogy a székek cseréje már folyamatban van, illetve a nyílászáró csere pályázati forrásból történik, tehát ezek maradnak. A Polgármesteri Hivatalnál a mobiltelefon vásárlás marad, hiszen ahogy jegyző úr elmondta, az a helyszíni bírságok kiszabásához elengedhetetlen a közterület-felügyelőnek. A NÜVI gépjármű vásárlásáról már döntöttek korábban. Az óvodánál a fedett kerékpár tároló és elektromos kapu szükséges?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Azt kivehetik, mert a bérmegetakarítás terhére meg tudják majd csinálni.

Tóth Imre elnök: A fekvőrendőrrre a Baross utcában 100.000.- forint elég lesz?

Mezei Norbert: Utána érdeklődött, mivel saját útról van szó, nem kell hozzá semmilyen engedély, csak meg kell venni a fekvőrendőrt. Azt a tájékoztatást kapta, hogy 100.000.-forintba belefér.

Tóth Imre elnök: A következő tétel a tájház homlokzatának felújítása, amely 500.000.-forint.

Mezei Norbert: Ez szintén képviselői kérés volt, ha csak egy minimális helyreállítást, festést végeznek el, akkor ennyibe fog kerülni.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Nem volt benyújtva tájházpályázat? Csak még nem született döntés benne, ha jól gondolja.

Kun Adrienn: Van ilyen pályázat és döntés is született, jelenleg forráshiány miatt parkoló pályán van.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Abban nem csak felújítás, hanem még hozzáépítés is szerepel.

Tóth Imre elnök: Tehát ezt az 500.000.- forintot benne hagyják?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Benne lehet, de nem biztos, hogy a NÜVI-nek lesz ideje megcsinálni.

Tóth Imre elnök: Ebben az összegben csak festés van?

Göröcs László: Festés, és a nagyobb repedések vakolása.

Bertalan László: Úgy gondolja, hogy ha már van tájház, akkor tartsák rendben. Annyit minden évben meg kellene csinálni legalább, hogy körbe festik. Minden településen, ahol van tájház, az rendezett állapotban van. A fa lépcső is rossz állapotban van, azt is le kellene cserélni.

Göröcs László: Ha már cserélik, akkor érdemesebb lenne betonból készíteni rámpát.

Tóth Imre elnök: A játszótér felújítására tervezett 3 millió forint az pályázati forrásból van?

Bertalané Drávucz Katalin polgármester: Nem. A fogyasztóvédelmi felügyelőség ellenőrizte, és előírták a felújítását. Vagy meg kell szüntetni a játszóteret.

Tóth Imre elnök: Kell egyáltalán ez a játszótér?

Major Antal: Megszüntetné a játszóteret.

Bertalan László: Van rá szükség és igény, nyáron sok jelzés érkezik, hogy olyan személyek vannak ott, akik tönkreteszik, viszont szeretnék oda menni kisgyerekes anyukák, családok. A fából készült játékok nagyon rossz állapotban vannak, helyette vasból készült játékokat lenne célszerű beszerezni. Vagy le kellene csökkenteni a kiadásokat, csak a fő tartószerkezeteket kellene kicserélni. Az 1 millió forintból kijönne, csak annyit tervezzenek rá.

Tóth Imre elnök: A TOP-os 58.740.133.- forint kiadásnak van bevételi oldala is?

Mezei Norbert: Van, de sajnos kevesebb, mivel előleget fizettek. Javíthatja a költségvetést, ha ebből az előlegből valamennyit visszakapnak. A költségvetésben a jelenlegi ténnyel számoltak, hogy kifizettek az előző vállalkozónak 12 millió forint előleget. Ez az összeg most hiányzik. Ha az új vállalkozó elkezd a munkát, akkor azt a 12 millió forintot még hozzá kell tenniük.

Bertalané Drávucz Katalin polgármester: Nem 12 milliót, csak az elvégzett munka és az előleg különbözetét. Ha az előző vállalkozó visszafizeti, akkor 8 millió forint plusszal számolhatnak.

Lovász Imre jegyző: Valóban így van, hogy valamivel több, mint 12 millió forint előleg került kifizetésre. A műszaki ellenőr úgy számolt, hogy kb. 4,5 millió forint az elvégzett munka, amelyet ott megvalósítottak. A különbözetet vissza kellene fizetnie a kivitelezőnek. Továbbá a tavalyi év végén a Képviselő-testület úgy döntött, hogy meghiúsulási kötbért is alkalmaz, amely a szerződésben van meghatározva, és 10 millió forint körüli összeg is lehet. De ezt már valószínűleg csak peres úton lehet érvényesíteni.

Tóth Imre elnök: A következő a csapadékvíz elvezető árkok tervezési díja, 1.038.000.- forint.

Mezei Norbert: Ezt benne kell, hogy hagyják, a Startmunka programban benne van.

Tóth Imre elnök: Járdá pályázat 17 millió forint.

Mezei Norbert: Ez benne van a bevételi oldalon is.

Tóth Imre elnök: Kossuth Lajos utca 31. körbekerítés, tereprendezés 500.000.- forint.

Mezei Norbert: Ez szintén képviselői kérés volt. A gépek költségeit nem is számolták, az 500.000.- forint csak a körbekerítés.

Bertalan László: Már az is jó lenne, ha az utca felől lenne kerítés.

Tóth Imre elnök: Művelődési Ház színházterem felújítása 2 millió forint. Ez pályázati pénz?

Mezei Norbert: Sajnos nem, de ez már folyamatban van.

Bertalané Drávucz Katalin polgármester: Az intézmény nyert az érdekeltség-növelő pályázaton, így megvalósulhat a nyílászáró csere. Úgy gondolták, hogy ha már hozzá nyúlnak a nyílászárókhoz, akkor tegyék rendbe a termet is, burkolják le, és így a székeket is kicserélik.

Tóth Imre elnök: A kerékpárúthoz kapcsolódó tervezési díjat már beszélték, hogy szükséges.

Mezei Norbert: Van testületi döntés is róla.

Tóth Imre elnök: A Dózsa György utcai járdánál szóba került, hogy nem szükségszerű. A három darab kazánról már van testületi döntés. Az óvodában szerepel még kamera beszerzés 200.000.- forintért.

Mezei Norbert: Ez szintén képviselői javaslat volt.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Ezt is meg tudják valósítani az intézmény bérmegetakarítása terhére.

Mezei Norbert: Lenne egy felvetése. Esetleg a felhalmozási hiányt csökkenthetnék, ha a Kossuth Lajos u. 1-106. önkormányzati ingatlant értékesítenék. Amióta megvásárolták nem hasznosítják.

Tóth Imre elnök: Meg kellene nézni ezt az ingatlant. Ha mindazt, amit levesznek összeszámolják, akkor is csak 25 millió forinttal csökkentették a hiányt.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Úgy számolt, hogy a működési célú többletet és felhalmozási célú hiányt összevetve összesen 64.074.350.- forint hiány marad. A zárt ülésen hozott döntés alapján, ezt a hiányt még 2.702.500.- forinttal kell növelni. Ha a szociális alapszolgáltatós pályázatnál vissza kapják az előleget, az plusz 8 millió forint, továbbá még 8 millió forint bevételt várhatnak. Az iparűzési adó bevételt 20 millió forinttal növelik, valamint a felhalmozási kiadások közül kivesszük, amelyeket beszéltek, az további 9,2 millió forint. Így összesen 21.576.850.- forint hiány marad. És ehhez még jön, hogy az óvodánál 1 fő bérénel nem lett betervezve, hogy egyedül van a csoportban. De ez a bérmegetakarítás terhére jelentkezhet. Ha az óvodánál a bérmegetakarítások realizálódnak, akkor a hiányt viszi?

Lajosné Kiss Klára: Az óvodánál igen, a bölcsődénél még várható kb. 3,5 millió forint. De a működésre kapott összeget nem tudják pontosan, hogy mennyi lesz, az december 29-ig állapítják meg. Úgy gondolja, hogy megközelítőleg 2 millió forint hiány marad majd a bölcsődénél.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Úgy akkor 18.076.850.- forint hiánynál tartanak.

Mezei Norbert: A Művelődési Háznál jött most 1,8 millió forint bevétel, a 2019. évi rendezvényekre, azzal még nem számoltak a költségvetésben. Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy levélben keressék meg Pócs János országgyűlési képviselőt a minimálbér kiegészítéssel kapcsolatban. Meg lehetne említeni azt is, hogy be van adva a saját erős TOP pályázat 20 millió forintra, és 1 éve nem lehet tudni róla. Ha a szociális alapszolgáltatónál vissza kapják az előleget és esetleg a kötbért, az nagyon jó lesz.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: A mart aszfaltos utakat is kijavították saját költségen, azt is visszakövetelik a kivitelezőtől.

Tóth Imre elnök: Kérdezi az intézményvezetőket, kívánnak-e javaslattal élni?

Kun Adrienn: A Cselekvő Közösségek TOP-os pályázatukban foglalkoztatnak egy közösségfejlesztőt, akinek a bérét most már fizethetik abból a pályázati pénzből. Most született döntés erről.

Tóth Imre elnök: Ez mennyi megetakarítást jelent?

Kun Adrienn: 2018-tól a projekt végéig, 2021. október 31-ig van 40 órában foglalkoztatva a pályázatból egy közösségfejlesztő. Ez összesen 3.733.000.- forint. Az előző éveket is utalni fogják.

Tóth Imre elnök: Kérdezi, van-e valakinek további kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban?

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi ki az aki, a Képviselő-testületnek javasolja, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében a Jászládányi Óvoda és Bölcsőde tervezett felhalmozási kiadásait 1.500.000.- forint összeggel csökkentse? A bizottság **7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és a következő határozatot hozza:

26/2020. (II.12.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata
Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében a Jászládányi Óvoda és Bölcsőde felhalmozási kiadásainak csökkentésére

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek javasolja, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében a Jászládányi Óvoda és Bölcsőde fedett bicikli tárolóra és elektromos kapura tervezett felhalmozási kiadásait 1.500.000.- forint összeggel csökkentse.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Tóth Imre elnök szavazásra teszi ki az aki, a Képviselő-testületnek javasolja, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében az önkormányzat által tervezett felhalmozási kiadásokat 2.000.000.- forinttal csökkentse? A bizottság **7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és a következő határozatot hozza:

27/2020. (II.12.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata
Javaslat az önkormányzat felhalmozási kiadásainak csökkentésére

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek javasolja, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében az önkormányzat által 3.000.000.- forintra tervezett művelődési ház melletti játszótér felújításának felhalmozási kiadásait 2.000.000.- forinttal 1.000.000.- forintra csökkentse.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Tóth Imre elnök szavazásra teszi ki az aki, a Képviselő-testületnek javasolja, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében az önkormányzat által tervezett felhalmozási kiadásokat 5.500.000.- forinttal csökkentse? A bizottság **7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és a következő határozatot hozza:

28/2020. (II.12.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata

Javaslat az önkormányzat felhalmozási kiadásainak csökkentésér

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek javasolja, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében az önkormányzat által a Dózsa György utca járda építésére tervezett felhalmozási kiadásokat 5.500.000.- forinttal csökkentse.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Tóth Imre elnök szavazásra teszi ki az aki, a Képviselő-testületnek javasolja, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében az önkormányzat által tervezett felhalmozási kiadásokat 200.000.- forinttal csökkentse? A bizottság **7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és a következő határozatot hozza:

29/2020. (II.12.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata Javaslat az önkormányzat felhalmozási kiadásainak csökkentésére

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek javasolja, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében az önkormányzat által az óvoda épületei bejáratához kamera építésére tervezett felhalmozási kiadásokat 200.000.- forinttal csökkentse.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Tóth Imre elnök szavazásra teszi ki az aki, a Képviselő-testületnek javasolja, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében az önkormányzat bevételeit 20 millió forint iparüzési adó bevétellel növelje? A bizottság **7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és a következő határozatot hozza:

30/2020. (II.12.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében a bevételek növelésére

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek javasolja, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében az önkormányzat bevételeit 20 millió forint iparüzési adó bevétellel növelje.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben

2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Tóth Imre elnök szavazásra teszi ki az aki, a Képviselő-testületnek javasolja, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár bevételeit 1.800.000.- forinttal emelje? A bizottság **7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és a következő határozatot hozza:

31/2020. (II.12.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata

Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár bevételeinek növelésére

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek javasolja, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár bevételeit a 2019. évi rendezvényekre érkezett 1.800.000.- forinttal emelje.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Tóth Imre elnök szavazásra teszi ki az aki, a Képviselő-testületnek javasolja, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár bevételeit 3.733.000.- forinttal emelje? A bizottság **7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és a következő határozatot hozza:

32/2020. (II.12.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata

Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár bevételeinek növelésére

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek javasolja, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár bevételeit pályázati forrásból egy fő közösségfejlesztő bérének támogatása miatt 3.733.000.- forinttal emelje.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Tóth Imre elnök szavazásra teszi ki az aki, a Képviselő-testületnek javasolja, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében az önkormányzat dologi kiadásait növelje, az intézményvezetők részére megállapított béremelés 2.702.500.- forint összegével? A bizottság **7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és a következő határozatot hozza:

33/2020. (II.12.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata

Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében az önkormányzat kiadásainak növelésére

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek javasolja, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében az önkormányzat dologi kiadásait növelje, az intézményvezetők részére megállapított béremelés 2.702.500.- forint összegével.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Tóth Imre elnök szavazásra teszi ki az aki, a Képviselő-testületnek javasolja, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében az önkormányzat bevételeit növelje a felhalmozási hiányok összegével, melyet a „működési célú támogatások igénybevétele államháztartáson belülről” soron tüntessen fel? A bizottság **7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és a következő határozatot hozza:

34/2020. (II.12.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata

Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében a felhalmozási hiány megjelenítésére a rendkívüli támogatások soron

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek javasolja, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetében az önkormányzat bevételeit növelje a felhalmozási hiányok összegével, melyet a „működési célú támogatások igénybevétele államháztartáson belülről” soron tüntessen fel.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Tóth Imre elnök szavazásra teszi ki az aki, a Képviselő-testületnek nem javasolja elfogadásra az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetét az előterjesztés szerinti tartalommal. Egyben javasolja, hogy a Képviselő-testület bízta meg a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályát, hogy a 26/2020. (II.12.)-34/2020. (II.12.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozatokban foglalt módosításokat építse be a költségvetésbe? A bizottság **7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és a következő határozatot hozza:

35/2020. (II.12.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata

Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetének módosítására

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek nem javasolja elfogadásra az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetét az előterjesztés szerinti tartalommal. Egyben javasolja, hogy a Képviselő-testület bízta meg a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályát, hogy a 26/2020. (II.12.)-34/2020. (II.12.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozatokban foglalt módosításokat építse be a költségvetés tervezetébe a Pénzügyi Bizottság 2020. február 26-i ülésére.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

A napirendi pontok végére érve több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, így a bizottság elnöke az ülést berekeszti.

kmf.



Tóth Imre
elnök



Gyárfás Lajos
jegyzőkönyv hitelesítő